

徑劍定作涵之義

1010401

聖宗師講：

徑劍定，作涵之義，在道學、功科學與人身系統領域作用遵涵，今來論述示明。人身有許多規體、竅、穴、脈絡叢、連織線等等系統的分布，位置構造運用建替持修？。道家言靜守（守竅）為持修，佛家言空吾為論述。如何靜「守」又空「無」？因著「守」人身會生束縛及結境作用，滯淤停留，空無才自若行如，但空「無」身何所行系要領了。人身作用點要精神統一觀住行深波羅蜜多，關竅要觀住用功用到非常默默綿密安安靜靜時，關竅才會產生作用力，故恢復作用力稱般若，行運錦華繁廣稱波羅多蜜。

靜守觀住又要空無。如何住守又不用力著礙？著是力，礙是結令。所以修道一直是有無之中求真蒂；不這樣做無法達到意境，這樣做又被境所困。得意境又不被境困，住守關竅、規體又不可用力。所以這個中間的拿捏，一直考驗歷代宗師的智慧，如何來論述修道，如何明確簡而要來修持論述。直到十方十聖師玄佛劍聖聖師才將修持論述指直明授，達到佛道皆圓滿的境界。

如依法行論述，修道要住守，住守又默靜，默靜又入境，入境又不著像，各位又必生疑惑，進退維持于身，身行維于空無，還是不知如何悟覺頓明。十方十聖師玄佛劍聖聖師以十方十的智慧修持論述，境山身合來解開述說修道的現象。今後了解定劍的內容與作用後，才不枉此行，每趟劍徑都有其真實獲有的效果。而且這效果是論述三世的。三世是指過去、未來、現在。提領過去成就當下，當下提領過去成就未來。師者能傳授道的內容方向，但效果要靠己得，無法點授。古今很多宗門「名」師說：吾可一指令使弟子來「開」。各位千萬不可誤其涵義，妄想修持，待來時，唉已多時！我們十年的實踐以定劍領帶身徑道行之習真蒂不待來時，而創立造時，使人身效法宇

宙天地週同比身行。

其訴明文，而曰：「靈台是第三腦室，性體是四丘體，心竅在心頂窩動靜室的子子部，陰竅是攝部體輸精線動觸之機」，以上的論述，你就可來觀住守到這個竅嗎？人的大腦不過方寸周方，閉眼尋竅卻如瞎子摸象、海底撈針。譬如找靈台，那個「找」你就已迷失了，那個「守」就已經使力了。所謂靈台，指的不是器官，是器官內注入的「子靈子、子靈罡」，人體的子核處。該處微小到奈米微分子毫，細如粉末顯于前也難明視見，現行科造顯微觀察，道功是為曜望覓眾，秋毫得以明察于境，境與身同，而境于山領台。

身是境山台，台境就是整個周方世界，涵蓋整個宇宙，人身就是天地，天地就是人身。台境為周方界土，方界為宇宙，故身于境山天地同。所以我來傳述周境的地理位置，靈台在圓山台山；性體周境梅花湖台山；陰躄周境在海神台山；心竅周境在日月潭台山，等等見述云訣各冊人身百節千萬規體穴竅位置與作用力。你領足印，了解周境位置，再注視周境位置，就不會結界于身；而且又知道與周邊地理關係，這就是地理龍脈的趨向，與人體器官神經動脈絡線引導的作用力是相符合的，身想是台境，出頂十方自然籠罩涵蓋，這就是定劍的作用效果使然。行深是行在整個境意之境，出頂是能不著境而來去自如。台境地理位置對應人體器官位置定劍領合就啟動人體關竅潛能。如能了解這個道理將後劍行劍令就能心明領合，一領合身體作用力就啟動，啟動三世結果，什麼果？波羅多蜜。什麼稱波羅多蜜就是豐富繁華的內容，也稱廣華十方。

而且從周境位置了解人身器官關竅位置，一了解一默守一默靜，自然印合，這是悟明識覺示申作用力神使用在印合了解作用上，而不是作用於「著」與「力」使用上，就不會「著像」「著力」不生「持著」。印合生悟識覺，則開始是明；用意識了解始，則開始是誤。開始是誤將後是非，開始是明覺識將後是「若」，是一顆明白的心。不

需所為咒語、煩瑣功練、其功法使然，因為這些周方內容本自於自在開始，所以涵蓋自在內容，不需要功法，它已具備所謂所有法功，事已俱全。它涵蓋所有寶藏的經章，不需注入任何功練法行、咒文語術，他本身就據有而且不限制某方位方向的内容，它是全方位的内容，因它來源於自在的開始。

如驅動於某一功法、經文咒語，就會結在「某一功法、經文咒語」不能成長，是衰弱的子微，好像種於盆栽的植值、好像籠中鳥，無法自在飛翔，這都是功法、咒文、經表，使自己沉淪成一個非靈者之性的物種，是自己沉淪非天地造成，一切是非因業結果是自己造就非天地造就。

所以功法所煉，本身已是據有，而且十方達觀，不需文表經文藏密傳述說明，因它涵蓋一切敘述不盡無可思量。在人身關竅子微的位置就具有以上所述的内容，假如每個子微的位置用文表經文論述，那十方寶藏也裝不下一顆子微的精義藏密的奧妙，何況人身有千萬的子微。我們應感謝先前聖賢輩長聖靈億萬年來造化台島，成就台境劍島為宇宙人身之境，子生示足印台境劍徑道經，自然領合天地宇宙于人身印若羽元平聖十。

足印台境劍徑道經，身上的每個系要器官，每個子微細胞就啟動，佛立「靈性」周方十方自在，現在開始提領三世，過、未、現，三世永恆，攷立恆觀。精進的内容，我說不如自己走過一次來得明白。如，以後只要提到圓山台山，靈台自然啟動。因你明白内容；而不著結力令。

聽完今課，子生爾將而進展無際方長，成十方子佛。此為師者明授傳導人世間道的内容，其所謂「一指」就是明傳，玄關「開」就是智慧的授領、佛的心境。用口白方式，是師者責任，希望子生將後進入全然全新自在的領域，沒有是非掛礙，只要聽聞論述正道就得以于心領合，聽到正確的道理就自然領合，希望效果于于。這就是無我

無執無著的明白明說，簡要、不咬文嚼字、不暗示揣摩的傳述道的內容，道離明就非道之心。

練生念，念生著執，著執生沉淪。身不要練，不要練就達到無念的開始，無念就是無我。了解內容不是默背朗頌，是明白、印合、出頂十方領合。希望每次的劍行是全新的開使，升乘自如。進入道，先潔淨潔身，成就于天地，領合于身，所以修道是悲行。留下光明心，潔淨身，修道自有作用力；入道先要做潔淨的準備。潔淨為白，白者為明，明者為合，合者觸然，升乘自在十方，達觀攷立永恆。明白「道」，就「朝聞道，夕死可也！」。「道為經途佛為果，人于經令果攝生」「今爾子生一切途經，衍經身徑立果于生，古今仙佛終始然為，領得三世母子恆觀，華方廣藏立登自乘，汝在若十矢匕示也」。

定劍注意事項

1010415

- 一、不宜夜裡朦中取景身合，因人的關竅是光明的。
- 二、訣領印、定，上訣、升乘訣領各有義領境意不同，以地理並了解訣要于身才是上訣之法，不是點之景來做印領。因點分印令訣、定令訣、上乘訣、升乘訣，何者為用？合者用為！。
- 三、取景照像不取二次，每處劍徑定印都有~~毒~~者護行，並且訣令之地如同寶藏塔，每次取景代表貪心無厭，只知取藏不知領合之要是為敗道之子。
- 四、劍定分訣領及任務而有不同，心態應做調整。
- 五、遇有要事，提早告知。

孝業功

1010401

人生的命格生辰不是束縛神識的內容。以身立世為境，確定、束縛、框架、障礙你的是一、孝，二、業，三、功；不是生辰命格。

同年同日同時出生或同名卻有不同命運的環境成就人生。所以五行、姓名、生辰等等算數命格之法來斷人生之命運，那是遊戲閒話家常。天地不限制你的成長，人的出生在天地，所以沒有區隔界線，每個人都一樣，但是為什麼會有不同的一生。這不是來至命格形述的文字所驅動，同時出生不同生運，同姓名也不同命根。

是「孝、業、功」來限制你的成就。「孝」讓你通往的道路直貫至達與否；「業」決定運途是平坦崎嶇、景緻有否；「功」顯現運途行程是否繁華豐富。行「孝」圓滿菩提蓮罌，將後道路是坦然達貫八方。淨「業」消除化清，人旅途程光明無礙，一路荊棘撥雲見日。建「功」行運成就，錦繡人生、燦爛天地。「孝、業、功」圓滿，入進道上，一定是一個成就者。三世子清立德一世道子成就。

「孝」經于道菩提蓮罌，就如樹長于遼闊的地方。「業」消清除，就如樹長於沃土而非長於沙石地。「功」建塔成立果，就如樹培於豐沃之環境。空間、沃土、環境三要因影響樹將來的成長。成長是行孝結果，茁壯是消業的結果，開花結果是功建的結果。人需「孝、業、功」圓滿；樹需具「成長、基礎、豐沃」三要素，長於此的樹必成葉茂幹強果纍汁甜的景象，吾以植樹來論命辰說明，人入世立命同此理。

「孝、業、功」才是落限命格的關鍵密碼，不是年月日時來限人的命格。無礙才周方圓滿。累世不明，現明，夕可矢也！心者天地恆觀，心由性來觸動，由靈來主導。「孝、業、功」才是入世立命的障礙點，關鍵“事”刻。「孝、業、功」生命圓滿的人何須堪地理與龍脈，自然是天舉子真命之格。建龍脈得地理是一時的利益。「孝、業、功」可行永恆，世世生生得安顯榮。故「孝、業、功」才是生命之鑰，吾等生命之寶藏。